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النشاط العلمي سادس ابتدائي

الدورة 2 الفرض 3 النموذج 2
الأستاذ : بحسينة نجيب

I- التمرين 1 (اختبار التعلمات)
أختار الجواب الصحيح :

1- الصخور عبارة عن :

أ - مادة طبيعية متجانسة
ب - مادة غير طبيعية

ج - مادة طبيعية غير متجانسة

2- للحفاظ على الاحتباس الحراري الطبيعي يجب :

أ - الحد من الانبعاثات الغازية
ب - اعتماد الوقود الأحفوري

ج - استعمال وسائل النقل الفردية

II- التمرين 2 (دعم التعلمات)
 

Je réponds par Vrai ou Faux

 ________ : a) Tous les mers et les océans sont sales
________ : b) L’eau couvre 50% de la surface de la terre

Je cite, les principaux gaz qui polluent l’air

 

 

Je décris les principaux causes d’émission de ces gaz

III- التمرين 3 (تنمية التعلمات)
1) أختار الجواب الصحيح : 

  
سيتسبب انقراض سمك القرش من البحار والمحيطات في :

أ - هجوم السلاحف البرية.
ب - خلل في التوازن البحري.
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ج - خلل في السلسلة الغذائية البحرية.
د - التكاثر المفرط لقناديل البحر .

ه - انقراض الحيتان

2) صحيح أم خطأ ؟

أ - جميع الصخور تتشابه : ________
ب - تتكون الصخور من معادن ومن إسمنت : ________

ج - تتميز الصخور بقدودها المختلفة وبمغناطيسيتها : ________
د - تتميز المعادن بلمعانها وبتأثر بعضها بالمغناطيس : ________

ه - بعض الصخور لا تحتوي على معادن : ________

3) أحدد العوامل الطبيعية والعوامل الصناعية التي تساهم في انبعاث الملوثات إلى الجو.

4) أحدد أضرار الاحتباس الحراري.

5) أقترح حلولاً لمشكلة الاحتباس الحراري.


